



В Елецком районе возбуждено уголовное дело о мошенничестве, совершенном в отношении водителя большегруза



Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора ДПС, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в апреле 2021 года инспектор дорожно-патрульной службы, находясь на 372-ом км трассы М-4 «Дон» в Становлянском районе, где произошло ДТП с участием грузового автомобиля, заведомо зная об отсутствии оснований для привлечения его водителя к административной ответственности, предложил тому во избежание якобы наказания передать 15 тысяч рублей. Введенный в заблуждение водитель большегруза будучи уверенным, что в случае составления протокола об административном правонарушении его ждет лишение права управления транспортным средством и штраф, принял предложение, перечислив на банковский счет родственника полицейского 8 тысяч рублей, а оставшуюся сумму инспектор ДПС, воспользовавшись банкоматом, снял с карты потерпевшего самостоятельно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Осознав произошедшее, потерпевший за защитой своих прав и интересов обратился в следственные органы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления, сбора и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 6 лет лишения свободы.

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1638714>